

不断提高上海资本市场的国际化水平

上海国际金融中心目标“6+1”格局

目前,距离当初规划的2020年上海基本建成国际金融中心的目标只有2年的时间,上海将如何更快更好地发力冲刺?上海市副市长吴清日前接受了采访。

吴清说,人民银行等八部门联合印发的《上海国际金融中心建设行动计划(2018—2020年)》,从加快金融改革创新、提升金融市场功能、健全金融机构体系、聚焦国家发展战略、扩大金融开放合作、优化金融发展环境等方面阐述了上海国际金融中心建设的主要任务和措施,也是未来的主要发展方向。行百里者半九十。接下来,上海将认真贯彻落实《行动计划》部署,明确分工,落实责任,从“五个维度”持续发力,争取到2020年建设形成“6+1”格局的国际金融中心,即建设“六大中心”,并形成“一个系统”。

一是建设全球资产管理中心。积极吸引全球知名资产管理机构和各类总部落、功能性金融机构,鼓励和支持外资金融机构发展,吸引外资金融机构将区域性乃至全球性总部设在上海。汇聚全球资源支持创新发展和供给侧结构性改革,积极争取更多银行、保险、证券等金融机构的资管子公司落户上海。积极培育和发展本土资产运营、财富管理等功能性金融机构,进一步扩大外商投资股权投资企业(QFLP)试点

范围,深化合格境内有限合伙人(QDLP)试点,推进上海跨境资管业务加快发展。把上海打造成为全球资产管理中心。

二是建设跨境投融资服务中心。完善面向“一带一路”的投融资服务体系,推进合格境外机构在沪发行债券和股票。推进合格的境外机构参与境内货币市场,支持“一带一路”沿线国家和地方政府、金融机构和企业在沪发行人民币债券,推动建立亚洲债券发行、交易和流通市场。鼓励境内外主体开展跨境投融资,积极建设全球金融资讯信息服务平台,拓宽和扩大境内外主体参与上海金融市场的渠道和规模,支持在上海金融市场与沿线国家和地区交易所、登记结算机构开展双边技术与业务等方面合作,加快建设人民币跨境投融资中心。

三是建设金融科技中心。进一步加强科技与金融的深层次融合,探索研究金融科技应用创新。推动金融机构在沪发展金融科技,吸引重要金融科技公司来沪发展,构建金融科技产业生态链。鼓励金融服务运用人工智能、区块链、云计算等科技手段,提升金融服务实体经济、服务投资者和管理风险的能力。探索金融业同其他领域的数据共享和大数据应用模式,大力开展数字普惠金融。支持金融机构研究制定金融科技中国标准,争取金融科技领

域全球话语权。同时,也加大力度推进科技金融的发展,打造科创企业投贷联动示范区,加强金融中心与科创中心联动,支持更多风险资本在上海聚集,支持更多创业者、企业家在上海创业创新,培育一批具有核心竞争力的科创企业,通过科创板撬动创新产业发展。

四是建设国际保险中心。积极培育保险市场,发展再保险市场,加快上海保险交易所建设,不断增强上海保险市场的集聚效应和辐射功能,不断提升规模和国际竞争力。探索设立“一带一路”再保险承保共同体及营运平台,支持各类保险机构围绕科技金融、科创中心建设、金融风险防范等开展保险产品的研发、创新和应用。大力推进航运保险、再保险业务发展、保险资金运用中心建设,使上海发展成为国际保险中心。

五是建设全球人民币资产定价、支付清算中心。丰富人民币产品和工具,促进债券市场互联互通,支持在沪金融要素市场协调发展,使上海发展成为全球人民币产品交易主平台和定价中心。不断提高上海资本市场的国际化水平,打造“上海价格”(上海金、上海油、上海铜等),提升人民币产品和大宗商品定价能力。完善上海银行间同业拆放利率(Shibor)。积极推动

人民币跨境使用,推进人民币跨境支付业务,提高人民币清算、结算效率。支持全球清算对手方协会(CCP12)发挥作用。

六是建设金融风险管理与压力测试中心。探索建设金融创新风险压力测试中心,争取金融产品、技术应用、机制创新以及重要的金融改革措施在上海先行先试。加强金融风险管理与管理,使上海成为金融风险管理与压力测试的承载地。参考国际上诸如“监管沙箱”等安排,丰富监管科技手段,探索基于大数据等技术的穿透式监管和智能监管方法,设立金融风险监测中心,有效监测金融领域风险,切实守住系统性风险防范的底线。

同时,上海将围绕着“六大中心”加快与国际接轨,建设金融法治高地、金融制度创新高地和金融人才高地,形成国际一流的优良金融生态系统。探索在上海开展一定程度的地方金融立法。不断健全金融司法和仲裁机制。加强信用信息归集共享,建立统一、高效、开放的社会信用服务体系。探索建设上海国际金融中心核心承载区,创新管理体制机制,组织有国际影响力的业界人士,加强对外宣传和推广,更有效地参与国际合作。进一步完善金融人才政策,集聚国内外高水平金融人才,激发人才创新创造活力,加强金融高端智库建设。

豫园灯会开始为期33天亮灯

距离新春佳节越来越近。21日起,2019豫园新春民俗艺术灯会正式亮灯。灯会将打造三大特色片区,主题灯——高达9米、憨态可掬的卡通财神猪手捧福袋和金元宝,向市民和游客送上新春的祝福。灯会将持续至2月22日,为期33天。

国家级非物质文化遗产项目——豫园新春民俗艺术灯会今年迎来第24届,已成为沪上新春佳节最具影响力的迎新民俗文化活动之一。

2019豫园灯会结合豫园庙、园、市及灯彩日观、夜游、联动的特点,以“家庭”、“城市”、“国家”为主线,在黄金广场、九曲桥广场、华宝楼广场,分别打造民间祈福、卓越城市、祖国华诞为主题的大特色片区。

三大片区的打造,用鲜明的观灯主题和生动的故事线,为到访者营造了一个更为完整、丰富的新春观灯体验。

亮灯时间从2019年1月21日至2月22日(共33天)。其中节前亮灯时间:1月21日至2月3日17:30—21:00。2月4日(除夕)不亮灯。春节亮灯时间:2月5日至2月10日(大年初一至初六)17:30—22:00。2月11日至2月14日(大年初七至正月初十)17:30—21:00。

上海颁发首批个人网店经营执照

从18日起,网络“店小二”告别“裸奔”有了正式“户口”!当天下午,上海市市场监管部门向首批个人网店店主颁发了个体工商户营业执照,这也标志着,《电子商务法》实施后,个人网店将正式告别“裸奔”时代。

据了解,今年1月1日起实施的《电子商务法》规定,电子商务经营者应当依法办理市场主体登记。这一规定,让很多仅从事线上经营的个人网店,没有线下经营场所的店小二犯了难,按照原有法规办理执照,因线下实体店,无法取得市场主体资格,造成监管缺失,消费者权益难以保障。

为了优化良好的营商环境,2018年底,国家市场监管总局颁布了《关于做好电子商务经营者登记工作的意见》,允许将网络经营场所登记为个体工商户经营场所,打通了个人网店登记的“最后一公里”。

华为青浦研发基地完成土地摘牌

1月17日,华为青浦研发基地顺利完成土地摘牌,这是青浦区与华为真诚合作、携手共进的重要里程碑,也标志着华为青浦研发中心项目即将正式迈入开工建设的高速发展阶段。

华为此次摘牌的项目位于上海市青浦区科创走廊建设的发展主轴,总用地面积近100公顷,总投资近100亿元,将打造成全中国乃至全世界范围内具有领先地位的研发中心。

上海迪士尼将新建“疯狂动物城”

娱乐消费需求日益增长充满信心。

华特迪士尼公司乐园、体验和消费品主席包正博(Bob Chapek)表示:“对于宣布在上海迪士尼乐园打造全球首个‘疯狂动物城’主题园区,我们感到非常兴奋。上海迪士尼度假区的快速扩建体现了迪士尼公司对中国市场未来发展的信心和承诺。”

这一全球首个以“疯狂动物城”为主题的园区将成为上海迪士尼乐园另一独有亮点,主题园区中的全新景点将完美融合迪士尼的故事讲述和世界领先的技术,将游客们钟爱的电影和角色生动地带到乐园。全新主题园区将带领游客进入栩栩如生的

“疯狂动物城”这一哺乳动物大都会,“在这里每个动物都有无限的可能性”。游客还将跟随这部奥斯卡获奖电影中的主角——朱迪和尼克踏上疯狂刺激的冒险旅程。

全新园区将呈现新的景点、娱乐演出、商品和餐饮选择,开幕后将为来访上海迪士尼乐园的游客提供更多精彩体验。

《疯狂动物城》动画电影于2016年公映后在全球大获成功,尤其在中国,其打破了中国市场动画电影的票房纪录,迄今仍稳坐中国影史动画片的冠军宝座,这都为全球首个“疯狂动物城”主题园区的开发奠定了坚实的基础。该电影中的故事和

角色深受中国游客的喜爱,其衍生商品、电子互动游戏等在中国市场也因此极受欢迎。目前,游客可以在全球各地的迪士尼乐园里与朱迪和尼克见面,而很快,朱迪和尼克将和其他“疯狂动物城”的小伙伴们一起入住上海迪士尼乐园里这一整片属于他们自己的园区。

“疯狂动物城”主题园区的建造计划于今年晚些时候启动,全新园区将继续为本地建筑、设计和旅游等众多行业添砖加瓦,并在上海迪士尼度假区目前雇有的12000多名演职人员的基础上,继续为本地社区创造更多直接和间接的就业机会。

全城寻找这样的百元钞 快快看看你的钱包里有没有!!!

今起,这样100元可顶1788元花

古井镇老锅贡酒百元品鉴兑换活动

指导零售价

1788元/箱

百元品鉴



活动期间

凭尾号带“9”的百元现钞

100元
1箱
兑

- 老锅贡酒10年窖藏老酒 商务礼盒装 (500ml×6瓶)
- 老锅贡酒12年窖藏老酒 喜庆礼盒装 (500ml×4瓶)

兑换时请认准老锅商标!



产地正宗



原料道地



窖香浓郁



香味持久

千年古井水,千年为了让全国人 请各位爱好喝酒的
贡酒史。古井镇就如同 民感知古井镇得天独厚的制酒技艺,带“9”的百元大钞,弥漫着馥郁的酒香。老品鉴古井镇特色酒凭此钞一张可兑换一箱
一个天然的酒窖,处处独厚的制酒技艺,带“9”的百元大钞,古井镇老锅贡酒整整6瓶的商务礼盒装
锅贡酒厂就是古井镇一水,古井镇老锅贡酒10年窖藏老酒,大型“百元品鉴酒”,或一箱4瓶喜庆礼
个地道的酿酒老厂,一酒在全国巡展举办。老锅贡酒10年窖藏老酒,大型“百元品鉴酒”,或一箱4瓶喜庆礼
就在这里诞生,秉承传 动”!限时又限盒装老锅贡酒12年窖藏老酒,瓶瓶古井镇老锅贡酒,
统工艺,酿制浓香经量,品鉴活动仅限老酒。厂家只为打品
典,与古井相依相伴,10天,品鉴数量只牌,您可尽得实惠!
与贡酒同根同源。限3000箱。赶快兑兑兑!!

活动现场 免费品鉴

喝酒喝古井镇老锅贡酒:真纯粮、好口福!

老锅贡酒厂是中国古井镇著名酿酒企业,老锅贡酒选用古井镇的古井水,和古井镇的优质高粱、小麦、豌豆、大米、玉米五种粮食纯粮酿造,使得

“古井镇老锅贡酒”酒体丰满醇香,挂杯持久,味道纯正,柔和、绵、甜,回味悠长,空杯留香,不上头,不口干,第二天不难受,深受广大朋友喜爱!

黑色商务礼盒装,是您商务宴请、团圆小酌、私人收藏的不二选择!红色喜庆礼盒装,用于婚宴寿宴、孩子百日宴、升学宴、节日祝福、高端大气上档次!

是不是纯粮酒 用火一烧就知道

分别点燃两个玻璃杯中的酒精勾兑酒和老锅贡酒,烧完之后闻一闻就能见分晓。老锅贡酒闻起来有一股粮食的醇香味,酒精勾兑酒闻起来则是刺鼻的味道,特别的呛。

为什么呢?这是因为纯粮酒中包含水、酸、酯、醇、醛、酮等6种物质,而酒精勾兑酒中只含有水、酒精和香料。白酒点燃后,酒精也就是乙醇被烧掉了,纯粮酒剩下的是水、酸、酯、醛、酮等物质,而酒精勾兑酒中剩下的是水和香料。所以,老锅贡酒闻起来的粮食的醇香味,类似于酒厂酿酒时酒糟发酵的那种酸香味;而酒精勾兑酒闻起来的刺鼻的味道是香料和酒精燃烧后的味道。

真金不怕火炼,好酒不怕火检,古井镇老锅贡酒就是纯粮白酒的标杆!

古井镇老锅贡酒:真纯粮、好口福!年前最后500箱到货,欲购从速!兑换热线:8384 0666

千年古井水+千年贡酒史名酒产地
文化名镇·历史名镇·产业名镇·旅游圣地

中国白酒之乡·古井镇



厂家只为推广 您可尽得实惠

青岛火了!北京火了!成都火了!西安火了!……

100=1788,机会只有一次!



全国各地“百元兑酒”活动现场,场面激动到快哭了。
领取的酒友满载而归



自从“单张百元钞兑换千元古井镇老锅贡酒”大型品鉴活

动全国巡展以来,各地读者朋友积极参与,火爆兑换。大家纷纷反映:活动真实有效,随到随换,厂家不设门槛,兑换方便。真正的纯粮酒,不上头、不辣喉、不口干,浓香四溢。活动现场免

费品鉴,没有金刚钻,不揽瓷器活,酒好不好,你说了算!

兑换
地址

- 启东日报大院内(长江中路723号,和平幼儿园对面)
- 九防健步鞋汇龙专卖店:公园中路438号16门面(世纪联华向南200米)
- 九防健步鞋吕四专卖店:吕四华泰综合楼102门面(农商银行向东20米)